

Ленинское Знамя
г. Петропавловск

19 ОКТ 1965

В 57-ОМ ТЕАТРАЛЬНОМ СЕЗОНЕ

5
Сегодня областной драматический театр имени Н. Д. Погодина

начинает свой 57 театральный сезон. Идет премьера В. Лаврентьева «Чти отца своего», а через несколько дней зрители города увидят вступившую работу этого сезона «Раскинулось море широко» по пьесе Всеволода Вишневского.

Новый сезон — волнующее событие не только для нас, работников искусства, но и для всех жителей города и области. И совсем не случайно то, что нас сейчас постоянно спрашивают, что нового в театре в этом году, какие новые актеры в первый раз встретятся со зрителями и какие новые постановки намерен театр осуществить в своем 57 театральном сезоне?

Хочется порадоваться вместе со зрителями тому, что в недалеком будущем в Петропавловске начнут строить новое театральное здание, рассчитанное на 800 мест.

Проект здания уже утвержден, его готовил Московский ЦНИИЗП (центральный научно-исследовательский институт зрелищных предприятий). Это красивое, свет-

лое и удобное здание. Закончить строительство нового здания должны к 60-летию со дня основания театра в Петропавловске.

А в нашем теперешнем здании закончился большой капитальный ремонт, который значительно улучшил его фойе, в зале стало удобнее и уютнее.

Значительные изменения произошли в творческом составе. Наш коллектив пополнился выпускниками Московского государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского. Это режиссер Августин Боровик, артисты Анатолий Власов, Борис Родионов, Виктор Шахов, будут работать выпускники Новосибирского государственного театрального училища Валентина Сайгина, Татьяна Литвиненко, выпускник Казанского художественного училища художник Сангат Яруллин. В труппу приглашены актеры, уже имеющие большой опыт и творческий стаж. Это Н. Д. Руденко, В. И. Шитов, К. П. Кочергин, М. С.

Кудашкин, молодые артисты Лев Чупов (Тула), Юрий Чернов (Рязань), Владимир Сахаров (Кострома), Анатолий Письменный, окончивший в 1964 году Харьковское училище, Борис Васко (Новокузнецк). В свой родной коллектив вернулись молодые, но уже опытные артисты Лидия Абросимова и Иван Арчибасов, знакомые зрителям города по спектаклям «Проводы белых ночей», «Стряпуха замужем» и другим.

Больших творческих удач мы ожидаем от наших ведущих артистов, получивших признание зрителей. Петропавловцам хорошо знакомы заслуженная артистка Казахской ССР Т. И. Кучина, артисты Т. А. Артюхова, Л. В. Елесева, Е. И. Иванчук, Э. Г. Поплавская, Н. С. Дребнев, главный художник театра, заслуженный артист Казахской ССР Н. А. Белкин.

В репертуар театра, наряду с новыми пьесами, включены и спектакли прошлого театрального сезона. Это «Совесть» по одноимен-

ному роману Д. Павловой и «Еще раз про любовь» — об истории двух молодых людей, ученого Евдокимова и стюардессы Наташи, о самом счастливом, что случилось в их жизни, о их любви, о победе в человеке чистого и прекрасного.

Помимо названных пьес, нами будут поставлены «Поднятая целина» (она уже в работе), комедия Шекспира «Много шума из ничего» и сатирическая комедия Бернарда Шоу «Миллионерша». Пьеса рассказывает о силе денег в буржуазном обществе, о том, что воля, ум, энергия людей в этом обществе направлены на добывание денег во имя самих денег.

Для маленьких зрителей театр приготовит сказку Габбе «Хрустальный башмачок» или «Золушка», молодежи, вероятно, понравится пьеса Арбузова и Гладкова «Неожиданная осень».

Сезон открыт. Мы ждем вас, дорогие зрители!

С. СКВОРЦОВ,
директор театра.